
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ 

ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧТИТЕ НАСТОЯЩЕЕ РУКОВОДСТВО 

ПЕРЕД НАЧАЛОМ ЭКСПЛУАТАЦИИ ТРЕНАЖЕРА! 

 

E20 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

 

   

 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

  

  

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

-

 

-

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Старая поговорка культуристов «no pain, no gain» – «нет боли, нет и результатов» уже перешла 
в разряд преданий благодаря методике современных щадящих тренировок. Наибольший 
успех в этом принесло использование мониторов сердечного ритма. Правильное 
использование монитора сердечного ритма позволило многим людям осознать, что 
выбираемый ранее уровень интенсивности тренировки был слишком низким или слишком 
высоким, благодаря чему тренировка стала более комфортной при поддержании частоты 
сердечных сокращений (ЧСС) в желаемом диапазоне. 

 

 
Для людей старше 40 лет целевой 
диапазон сердечных сокращений 
рассчитывается следующим образом

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 



 

  



 

ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ 

   
1 Главная рама 1 

2 Мачта консоли 1  

3 Задняя перекладина в сборе 1  

4 Соединительный рычаг (Л) 1  

5 Соединительный рычаг (П) 1  

6 Рычаг педали (Л) 1  

7 Рычаг педали (П) 1  

8 Датчик ЧСС в сборе (Л) 1  

9 Датчик ЧСС в сборе (П) 1  

10 Направляющая сидения 1  

11 Внешняя трубка регулировки 1  

12 Стопорная трубка в сборе 1  

13 Нижняя часть рукоятки (Л) 1  

14 Нижняя часть рукоятки (П) 1  

15 Качающаяся рукоятка (Л) 1  

16 Качающаяся рукоятка (П) 1  

17 Передний стабилизатор 1  

18 Узел в сборе (Л) 1  

19 Узел в сборе (П) 1  

20 Скользящая опора сидения 1  

21 Рычаг коленчатого вала в сборе 2  

22 Ведомый ролик в сборе 1  

24 Ось вертикальной стойки 1  

25 Наконечник вала 2  

26 Ось коленчатого вала 1  

27 Обратный стопор 1  

31 Алюминиевая направляющая 2  

32 6005_Подшипник 1  

33 6005_Подшипник (2RSB10+2M5) 1  

34 6003_Подшипник 4  

35 6203_Подшипник 2  

36 Приводной ремень 1  

37 Маховик 1  

38 Магнит 1  

39 Мягкая накладка рукоятки 2  

40 Тормозная пружина 1  

41 Стальной трос 1  

42 Муфта наконечник 1  

43 Круглый колпачок 2  

44 Овальный колпачок 2  

46 Консоль в сборе 1  

46-01 Внешний кожух консоли 1  

 



 

   

46-02 Внутренний кожух консоли 1  
46-03 Панель дисплея консоли 1  
46-04 200м/м_Звуковая плата с кабелем 2  

46-05 100м/м_Блок USB-зарядки 1  

46-06 150м/м_Кабель компьютера 1  

46-07 200м/м_Провод датчика ЧСС 2  

46-08 150м/м_Динамик с кабелем 2  

46-09 Крепление решетки динамика 6  
48 1150м/м_Кабель компьютера 1  

49 200м/м_Датчик с кабелем 1  

50 650м/м_Шнур питания постоянного тока 1  

51 Редукторный двигатель 1  

52 Шнур питания трансформатора 1  

53 Адаптер 1  

54 850м/м_Датчик ЧСС с кабелем в сборе 2  

59 Ø 76_Скользящее колесе, уретан 2  

60 Кожух заднего стабилизатора (Л) 1  

61 Кожух заднего стабилизатора (П) 1  

62 Кожух скользящего колеса (Л) 1  

63 Кожух скользящего колеса (П) 1  

64 Ø 38 × Ø 34 × Ø 26 × 4 + 16T_Втулка 2  

65 Ø 40 × Ø 80_Овальный колпачок 4  

66 Резиновая подножка 2  

67 Муфта 2  

68 Квадратный колпачок 1  

69 Ø 25 × Ø 10 × 3T_Нейлоновая шайба (A) 2  

70 Круглый колпачок 2  

71 Резиновая ножка 4  

72 Круглый колпачок 8  

73 Овальный колпачок 2  

74 Ø 60_Транспортировочное колесо 2  

75 Педаль (Л) 1  

76 Педаль (П) 1  

77 Внутренняя втулка  4  

78 Втулка (Ø 56×Ø 19×21L) 2  

79 Втулка (Плоская)(Ø 56×Ø 19×15L) 2  

80 Втулка (WFM-1719-12) 4  

81 Втулка (Плоская,Ø 42×Ø 19×15L) 8  

82 Втулка (Изогнутая,Ø 42×Ø 19×21L) 2  

83 Втулка (J4FM-1719-09) 10  

84 Кожух оси коленчатого вала 2  

85 Кожух цепи (Л) 1  

86 Кожух цепи (П) 1  

87 Кожух мачты консоли (Л) 1  

88 Кожух мачты консоли (П) 1  

 



 

   
91 Обратная пластина 1  

92 Втулка разделителя 1  

93 Ø 6.5 × 17.5 × 10T_Нейлоновая шайба 2  

94 Колпачок рукоятки 2  

95 Ø 32(1.8T)_Втулка с круглой головкой 2  

96 Заглушка 4  

97 1/4" × UNC20 × 3/4"_Болт с шестигранной головкой 4  

98 5/16" × 15м/м_Болт с шестигранной головкой 10  

99 5/16" × 1"_Болт с шестигранной головкой 2  

100 3/8" × 2-3/4"_Болт с шестигранной головкой 1  

101 M10 × 130м/м_Болт с шестигранной головкой 1  

102 5/16" × 1"_Болт с круглой головкой 2  

103 5/16" × 15м/м_Болт с круглой головкой 14  

104 3/8" × 2"_Болт с плоской головкой под торцевой ключ 4  

105 M8 × 35м/м_Болт с головкой под торцевой ключ 2  

106 5/16" × 3/4"_Болт с головкой под торцевой ключ 3  

107 3/8" × 3/4"_Болт с головкой под торцевой ключ 4  

108 M8 × 20м/м_Болт с квадратным подголовком 1  

109 M5 × 10м/м_Винт с крестообразным шлицем (Nylock) 18  

110 M5 × 10м/м_Винт с крестообразным шлицем 10  

111 5 × 19м/м_Винт-саморез 15  

112 3.5 × 12м/м_Винт для листового металла 4  

114 3.5 × 16м/м_Винт для листового металла 13  

115 M6 × 15м/м_Винт с крестообразным шлицем 2  

116 3 × 20м/м_Винт-саморез 4  

117 Ø 17_Стопорное кольцо 1  

118 7 × 14 × 0.8T_Шайба стопорная пружинная 2  

119 M8 × 7T_Нейлоновая гайка 1  

120 M8 × 9T_Нейлоновая гайка 1  

121 5/16" × 7T_ Нейлоновая гайка 1  

122 3/8" × 7T_Нейлоновая гайка 2  

123 M10 × 8T_Нейлоновая гайка 1  

124 1/4" × 8T_Нейлоновая гайка 4  

125 M8 × 6.3T_Гайка 4  

126 3/8" × UNF26 × 4T_Гайка 2  

127 3/8" × 7T_Гайка 8  

128 3/8" × UNF26 × 11T_ Гайка 2  

129 Ø 3/8" × Ø 19 × 1.5T_Плоская шайба 10  

130 Ø 8.5 × Ø 26 × 2.0T_Плоская шайба 4  

131 Ø 17 × Ø 23.5 × 1.0T_Плоская шайба 3  

132 Ø 5/16" × Ø 23 × 3T_Плоская шайба 6  

133 Ø 5/16" × 16 × 1.5T_Плоская шайба 4  

134 Ø 5/16" × Ø 23 × 1.5T_Плоская шайба 2  

135 Ø 10 × 2T_Разрезная шайба 4  

 



 

   
136 Ø 5/16" × Ø 20 × 1.5T_Плоская шайба 2  

137 Ø 5/16" × 19 × 1.5T_Изогнутая шайба 6  

138 3/8" × UNC16 × 12.5T_Колпачковая гайка 2  

139 3/8" × 3"_Болт с квадратным подголовком 2  

140 Ø 10  ×Ø 23 × 1.5T_Изогнутая шайба 2  

141 12/14m/m_Ключ 1  

142 Крестовая отвертка 1  

143 8мм L-образный торцевой ключ 1  

144 L-образный торцевой ключ с отверткой 1  

146 Полукруглая шпонка 2  

147 Ø 5/16" × 35 × 2.0T_Плоская шайба 2  

148 Ø 38 × Ø 8.5 × 4T_Плоская шайба 2  

149 M8 × 170м/м_Крючковый болт 1  

150 Ø 3/8" × Ø 25 × 2T_Плоская шайба 3 

151 80м/м_Провод заземления 1  

152 Ø  5/16" × Ø  35 × 2T_Плоская шайба 1  

153 850 м/м Кабель подключения приемника 1  

154 Приемник, ЧСС 1  

 


